2. NORENTZAT SORTZEN DUGU BALIOA?

Gure produktua supermerkatuei saltzen dizkiogu, eta supermerkatuak
bezeroari eskaintzen dio guk egindako produktua.

Erosleak dira gure produktutik onura gehiena aterako dutenak, baina
supermerkatuak ez dira atzean geratuko.

Lehenik eta behin, erosleak bere erosketetan denbora murrizketa nabarmena
ikusiko dute, baita eta erosotasun aldaketa bat ere, non eta ez dute
supermeraktuari bueltarik eman behar produktuak bilatzen egoteko. Gainera,
supermerkatuak ere onura aterako dute, gure produktuari esker informazio
garrantzitsua lortuko dute, bai eta erosleak gehien bilatzen dituzten
produktuak zein diren eta ze lekuetatik pasako dira gehiago, ere bai jakingo
dute erosle bakoitzak gehien egiten duen bidea horrela, produktu kokapen
personalizatua egin dezakete.

Gure produktua sustatzeko, zenbait teknika erabiliko ditugu ezagutzera
emateko; adibidez, supermerkatuetatik gertu iragarriko dugu, bezeroak
erakartzeko; telebistan ere iragarkiak jarriko ditugu; supermerkatu batzuk ere
bisitatuko ditugu, gure produktua eskaintzeko eta, horrela, saltzea lortzeko.
Gure produktua saltzeko Espainako supermerkatu kateei eskainiko diogu,
erosle bat lortzean gure produktua kate osoetatik zabalduko dugu.

20000 supermerkatu arabera daude Espainan, kate handieakoa, hoiek dira
gure bezero nagusiak, kate handi bateri gure produktua saltzen badiogu
supermerkatu askori salduko diogu produktua, orduan diru sarrera handia
izango dugu.

Gure tabletak supermeraktuetara zuzenduta daude, hau supermerkatuak
orgak dituztelako da.



ORGA 100m2-ko

20

SUPERMERKATU  TAMAINAREN
MEDIA

400 m2

BATEZ-BESTEKO ORGAK

80 orga supermerkatuko

BATEZ BESTEKO ORGAK

80 orga supermerkatuko

SUPERMERKATUAK ESPAINIAN

24600

ESPAINIAKO ORGA GUZTIAK

1.968.000

Bi eszenatoki irudikatu ditgu, eszenatoki optimistenean supermerkatuko

%Z20ari salduko genizkioke gure produktua, hau da, 393.600 orga.

Orga bakoitzeko irabazi unitarioa 9.99€tako dela kontutan edukirik, gure
zabalkuntza proiektuaren amaieran irabaziak 3.932.064koak izango lirateke.

Pesimistan, %5 izango litzateke gure irispen maximoa, honen ondorioa

98.400 orga dira.




